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          جوھر سویسي

  
  
  
  
  
  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  إحداھا فقط صحیحة محتملة عـدَة إجاباتلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح  )1
  

  إذا كانت نقطةA  تنتمي إلى مستقیم  و تنتمي إلى مستويP                  : ّفإن              

   محتوى فيP                 قاطع للمستويP        قاطع للمستويP  أو  محتوى فيP 
  إذا كان مستقیم  و مستويP  یشتركان في نقطتینA  وB  ّفإنP                   : یساوي            

  AB   ;A B    AB 
 

 أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة  )2

 

      خـطأ          صواب   ثلاث نقاط من الفضاء تحدد مستویا واحدا         
    

  إذا كانP   ّفإن مواز لكل مستقیم محتو في المستويP                  خـطأ   صواب         
    

 خـطأ   صواب   ثلاث نقاط من الفضاء على استقامة واحدة تحّدد مستویا واحدا         
   

  كل ثلاث نقاط من الفضاء لیست على استقامة واحدة تحّدد مستویا

         خـطأ   صواب           واحدا

   
              خـطأ   صواب   مستقیمان متوازیان ھما مستقیمان لیسا في نفس المستوي         

  
    

  
  
  

                                            أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة 

  لیكن P  1و مستویا  2و  مستقیمان 

إذا كان :  1 / / P  و 2 P   ّ1فإن 2/ /         خـطأ   صواب       
    

  لیكن 1P  و 2P  1مستویان و  2و  مستقیمان 

إذا كان :  1 1  P  و 2 2  P  و   1 2/ /P P  ّ1فإن 2/ /         خـطأ   صواب       
   

  لیكن 1P  و 2P  1مستویان مختلفان و  2و  مستقیمان 

إذا كان :  1 1  P  و 2 2  P  و   1 2/ /P P  ّ1فإن  2و    خـطأ   صواب   لیسا متقاطعین       
   

1تمرین عدد  

2تمرین عدد  
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          جوھر سویسي

   
 : إذا كان 

 1  2و نفس المستوي  مستقیمان لیسا في  
  مستقیمان لیسا في نفس المستوي  3و  2و 

       خـطأ   صواب               مستقیمان لیسا في نفس المستوي  3و  1فإنّ 
   

 : إذا كان 
 1  2و  مستقیمان متوازیان  

  مستقیمان لیسا في نفس المستوي  3و  2و 
       خـطأ   صواب        مستقیمان لیسا في نفس المستوي    3و  1فإنّ 

   
         خـطأ   صواب        أربعة نقاط من الفضاء لیست على استقامة واحدة تحدد مستویا واحدا       

   
  


